

Процедура голосования по поправкам, вносящимися в Конституцию, завершилась 1 июня - и это, пожалуй, самое странное действие в политической жизни новокузнецкан за последнее время. Мало того, что голосование растянули на неделю, так еще и отдать свой голос можно было во дворах, на скамейках - словом, в местах, странных для гражданского воленъявления в обычном его понимании. Конституцию даже стали называть "пеньковой" из-за того, что "за" или "против" поправок голосовали на пеньках. Читатели жаловались на недостаток информации по процедуре - не веде были объявления о месте голосования - и на невозможность ознакомиться с самими поправками. На участках же голосовавшим измеряли температуру, обрабатывали руки антисептиком и требовали надеть маску.

Наступил июль, а дорожникам - не до отпусков! В Новокузнецке полным ходом идут работы по реализации наципроекта "Безопасные и качественные автомобильные дороги". Проверка качества покрытия на улице Водопадной показала, что новый асфальт соответствует всем требованиям наципроекта. Сейчас идет лабораторная проверка дорожного покрытия на улице Звездова. На улице Точилино специалисты приступили к укладке верхнего слоя дорожного покрытия.

В рамках проекта "Улица Победы" идет ремонт улицы Павловского. Подрядная организация заканчивает укладку выравнивающего слоя и приступает к устройству верхнего покрытия. В местном проезде улицы дорожные службы приступили к фрезерованию старого покрытия.

На улице М. Тореза, 42, уже сделаны две остановочные платформы вдоль трамвайных путей, заменены ограждение и бордюр. Установлены опоры для светофоров. Сегодня в плане - сборка пандусов.